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Την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2025 ανακοινώθηκαν τα αποτελέσματα του μαθητικού διαγωνισμού δημιουργίας ταινίας

μικρού μήκους (βίντεο) με θέμα «Το Ολοκαύτωμα στη συλλογική μνήμη των Ελλήνων» σχολ. έτους 2024-2025, σύμφωνα με

την αξιολόγηση της αρμόδιας επιτροπής.

Οι βραβευθέντες/-είσες και διακριθέντες/-είσες στον διαγωνισμό, που διενεργείται για 11η χρονιά από τη Γενική Γραμματεία

Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού σε συνεργασία με το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος, θα

συμμετάσχουν σε ειδικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος που περιλαμβάνει εκπαιδευτική επίσκεψη

στο «Κρατικό Μουσείο Άουσβιτς-Μπίρκεναου» στην Πολωνία. Για το σχολ. έτος 2024-2025 ο μαθητικός διαγωνισμός

δημιουργίας ταινίας μικρού μήκους διεξήχθη, για πρώτη φορά, ταυτόχρονα και στην Κύπρο, σε συνεργασία με το Υπουργείο

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της Κύπρου, βάσει του από 27/02/2024 Μνημονίου μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας,

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων) της Ελληνικής Δημοκρατίας, της Εκκλησίας της

Ελλάδος, του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος, του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος, του Υπουργείου Παιδείας,

Αθλητισμού και Νεολαίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Εκκλησίας της Κύπρου.

Για τα σχολεία της Ελλάδας απονέμονται πέντε (5) Βραβεία και δεκαοκτώ (18) Τιμητικοί Έπαινοι, ως ακολούθως:

ΒΡΑΒΕΙΑ:

2ο ΓΕΛ ΚΟΡΩΠΙΟΥ - SONDERKOMMANDO 182727

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ν. ΖΑΓΟΡΙΑΝΑΚΟΥ - ΛΟΥΜΠΛΙΝ

2ο ΓΕΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ - HOLOCAUST DISTORTION

7o ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Zakhor: Να θυμάσαι

7o ΓΕΛ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - «Να μείνουμε ζωντανοί...»
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ΤΙΜΗΤΙΚΟΙ ΕΠΑΙΝΟΙ:

2ο ΓΕΛ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ - Εδώ δεν υπάρχει γιατί

1ο ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ - ΤΟ ΚΡΥΦΤΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΛ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ - Αναζητώντας τη λύτρωση

6ο ΓΕΛ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - Το ολοκαύτωμα μέσα από τα μάτια ενός παιδιού

ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Παρ(ελθ)όν

3o ΓΕΛ ΑΛΙΜΟΥ - Σκιές στο χρόνο. Φως στη ψυχή. Οι Αθλητές του Ολοκαυτώματος

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ Ε. ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ - Η σιωπή είναι κραυγή.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΦΡΥΓΑΝΙΩΤΗ - ΕΙΜΑΙ Η ΡΟΖΙΝΑ 6ο ΓΕΛ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - Ποιός θυμάται;

3ο ΓΕΛ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ - Φόβος

2o ΓΕΛ ΣΥΚΕΩΝ - ΜΝΗΜΗ ΡΩΜΑΝΙΩΤΩΝ

2ο ΓΕΛ ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ - Το Γράμμα της Γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΓΕΡΑΚΑ ΜΕ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ - ΡΑΓΕΣ

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΛ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ - Η τελική λύση. Ο δρόμος του μαρτυρίου

2o ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΛΕΥΚΟΣ ΠΥΡΓΟΣ - ΖΩΕΣ ΠΟΥ ΣΒΗΣΤΗΚΑΝ

6ο ΓΕΛ ΓΛΥΦΑΔΑΣ - 115965 Ερρίκος Ααρών Χαλέγουα

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΛ ΠΑΣΤΡΑΣ - ΑΠΕΛ_ΤΕΛΙΚΟ

1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΕΛ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Μ. ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ - Φωνές του παρελθόντος - Η μνήμη του Ολοκαυτώματος στη Θεσσαλονίκη

Κατά το σχολικό έτος 2024-2025 διαγωνίσθηκαν 54 έγκυρες συμμετοχές από 30 σχολικές μονάδες των Περιφερειακών

Διευθύνσεων Αττικής, Κεντρικής Μακεδονίας, Ιονίων Νήσων και Ηπείρου, και συγκεκριμένα των Διευθύνσεων

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ Αθήνας, Ανατ. Αττικής, Ανατ. Θεσ/νίκης, Δυτ. Θεσ/νίκης, Κεφαλληνίας και

Ιωαννίνων.

Η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά και να συγχαρεί όλους/-ες τους/τις

συμμετέχοντες/-ουσες, για τα αξιόλογα και ενδιαφέροντα έργα που παρουσίασαν και να επισημάνει ότι οι προσπάθειες όλων

είναι αξιέπαινες.

ΠΗΓΗ: Ιστοσελίδα Υπουργείου Παιδείας 20.2.2025
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